

平成28年版 福岡県勢要覧(平成29年3月末刊行分) 正誤表

P.12) 5 人口動態

| | 年 次 | 転 出 入 | | | | 自 然 増加数 | 社 会 増加数 |
|---|---------|----------------|----------------|---------------|---------------|--------------|------------|
| | | 県内市町村 間の転出入 | 他都道府県 からの転入 | 他都道府県 への転出 | 転 入 超過率 1) | | |
| 誤 | 平成 27 年 | 人 163 642 | 人 103 181 | 人 102 168 | % 0.02 | 人 ▲ 5 024 | 人 1 013 |
| 正 | 平成 27 年 | 人 157 263 | 人 99 936 | 人 96 333 | % 0.07 | 人 ▲ 5 024 | 人 3 603 |